DEMAG AC 160-5 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 160 TON
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DEMAG AC 160-5 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 160 TON

Zasieg pracy: wysiegnik podstawowy
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DEMAG AC 160-5 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 160 TON

")q 124m 124m 165m 206m 247m 288m 329m 370m 411m 452m 492m 533m 575m 61,6m 680m ")q
—'m —'m
3 160,0 = = = = = = = = = = = = = = 3
3 11,0 1110 1080 1020 90,9 = = = = = = = = = = 3
4 959 957 930 905 859 712 = - - - - - - - - 4
5 840 826 816 793 773 712 546 = = = = = = = = 5
6 743 725 727 706 687 665 546 432 = = = = = = = 6
7 657 643 650 636 61,8 611 524 432 343 = = = . . . 7
8 574 574 583 578 561 555 497 425 335 27,0 = = = = = 8
9 476 476 528 529 513 50,8 468 413 323 264 221 = = = = 9
10 = = 478 478 473 469 439 4041 307 260 216 17,3 = = = 10
12 = = 394 388 395 391 394 359 276 241 207 171 142 119 = 12
14 - - 252 325 323 322 326 31,8 245 219 194 170 14,1 1,7 8,6 14
16 - - - 26,4 243 2741 166 258 21,7 197 179 162 140 117 8,5 16
18 - - - 182 229 226 221 213 193 177 162 151 134 17 8,5 18
20 = = = = 195 192 187 180 179 158 147 139 128 114 8,5 20
22 = = = = 136 166 16,1 155 160 142 133 127 120 109 8,5 22
24 = = = = = 145 140 144 139 128 120 115 111 10,3 8,5 24
26 - - - - - 114 124 129 122 16 109 104 102 9,7 8,3 26
28 = = = = = = 11,8 114 108 109 9,9 9,5 9,3 9,0 7,9 28
30 = = = = = = 9,7 10,2 9,6 9,8 9,0 8,6 8,5 8,4 7,5 30
32 = = = = = = = 9,2 8,8 8,8 8,3 7,9 7.8 7,7 7,0 32
34 = = = - - - - 7,9 8,4 7.8 7,9 7,3 7.1 7.1 6,4 34
36 = = = = = = = 5,1 7,7 7,0 7.1 6,8 6,6 6,4 5,9 36
38 = = = = = = = = 7,0 6,5 6,4 6,3 6,0 5,7 54 38
40 - - - = = = = = 4,9 6,2 5,7 5,6 54 5,0 5,0 40
42 - - - - - - - - - 58 5,2 5,0 4,8 46 44 42
44 - - - - - - - - - - 4,9 4,5 43 43 38 44
46 = = = = = = = = = = 4,6 42 3,8 3,8 3.4 46
48 - - - - - - - = = = = 3,9 3.4 3.4 2,9 48
50 - - - - - - - = = = = 3,6 3,1 3,0 2,5 50
54 - - - - - - - = = = = = 2,8 2,3 1,8 54
58 - - - - - - - - = = = = = 1,7 1,3 58
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DEMAG AC 160-5 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 160 TON

o 360° Max. 360° Max. 360° Max. 360° Max. 360° Max. 360° Max. 360° Max. o
y',_,: 124m 124m 165m 165m 206m 206m 247m 247m 288m  288m 329m 329m 370m 370m y' ;m

3 111,0 111,0 108,0 108,0 102,0 102,0 90,9 90,9 - - - - - - 3
4 94,8 95,7 93,0 93,0 90,5 90,5 85,9 85,9 71,2 71,2 - - - - 4
5 81,8 82,6 81,6 81,6 79,3 79,3 77,3 77,3 71,2 712 54,6 54,6 - - 5
6 77 72,5 72,3 72,7 70,6 70,6 68,7 68,7 66,5 66,5 54,6 54,6 43,2 43,2 6
7 63,7 64,3 64,3 65,0 63,6 63,6 61,8 61,8 61,1 61,1 52,4 52,4 43,2 43,2 7
8 55,7 56,5 56,6 57,2 56,7 57,2 56,1 56,1 55,6 55,5 49,7 49,7 42,5 42,5 8
) 47,6 47,6 49,8 49,9 49,9 49,9 506 50,6 49,9 50,1 46,3 46,8 41,3 41,3 9

10

12

10 - - 44,3 44,5 43,6 44,0 44,6 44,7 43,3 44,3 42,5 43,9 39,6 40,0

12 - - 32,5 35,9 32,9 36,2 32,8 36,0 33,7 36,5 33,1 36,3 31,2 35,7

14 - - 22,3 25,2 26,4 30,1 26,5 29,9 26,2 30,6 25,6 30,2 24,8 29,6 14
16 - - - - 21,3 25,6 21,4 25,7 21,1 26,1 20,6 25,6 19,8 25,0 16
18 - - - - 13,9 18,2 17,7 22,9 17,5 22,6 17,0 22,1 17,6 21,3 18
20 - - - - - - 15,0 19,5 14,7 19,2 15,4 18,7 14,8 18,0 20
22 - - - - - - 12,9 13,6 12,9 16,6 13,2 16,1 12,7 15,5 22
24 - - - - - - - - 11,8 14,5 11,5 14,0 11,0 14,4 24
26 - - - - - - - - 10,4 11,4 10,1 12,4 9,8 12,9 26
28 - - - - - - - - - - 8,9 11,8 9,1 11,4 28
30 - - - - - - - - - - 8,0 9,7 8,1 10,2 30
32 - - - - - - - - - - - - 7,3 9,2 32
34 - - - - - - - - - - - - 6,5 7.9 34
36 - - - - - - - - - - - - 5,1 5,1 36
A 360° Max. 360° Max. 360° Max. 360° Max. 360° Max. 360° Max. 360° Max. *

y"_l 411m 411m 452m 452m 492m 492m 533m 533m 575m 575m 616m 616m 680m  680m y{_lm

7 34,3 34,3 - - - - - - - - - - - - 7
8 33,5 33,5 27,0 27,0 - - - - - - - - - - 8
9 32,3 32,3 26,4 26,4 22,1 22,1 - - - - - - - - 9
10 30,7 30,7 26,0 26,0 21,6 21,6 17,3 17,3 - - - - - - 10
12 27,6 27,6 24,1 24,1 20,7 20,7 17,1 17,1 14,2 14,2 11,9 11,9 - - 12
14 241 24,5 21,9 21,9 19,4 19,4 17,0 17,0 14,1 14,1 11,7 11,7 8,6 8,6 14
16 20,5 21,7 19,1 19,7 17,9 17,9 16,2 16,2 14,0 14,0 11,7 11,7 8,5 8,5 16
18 16,9 19,3 16,0 17,7 15,7 16,2 15,1 15,1 13,4 13,4 11,7 11,7 8,5 8,5 18
20 14,2 17,9 14,4 15,8 13,6 14,7 13,2 13,9 12,8 12,8 11,4 11,4 8,5 8,5 20
22 12,4 16,0 12,3 14,2 11,7 13,3 11,8 12,7 11,4 12,0 10,9 10,9 8,5 8,5 22
24 11,3 13,9 10,6 12,8 10,8 12,0 10,5 11,5 10,4 11,1 10,1 10,3 8,5 8,5 24
26 9,9 12,2 9,5 11,6 9,3 10,9 9,2 10,4 9,0 10,2 8,6 9,7 8,3 8,3 26
28 8,7 10,8 8,7 10,9 8,3 9,9 8,3 9,5 78 9,3 7,8 9,0 7,2 7,9 28
30 7,7 9,6 7,7 9,8 7,6 9,0 7,3 8,6 6,9 8,5 6,8 8,4 6,2 75 30
32 71 8,8 6,8 8,8 6,7 8,3 6,4 7,9 6,3 7,8 5,9 7,7 54 7,0 32
34 6,4 8,4 6,2 7,8 5,9 7,9 5,9 7,3 5,6 71 5,1 7,1 4,6 6,4 34
36 5,8 7.7 5,6 7,0 5,2 71 53 6,8 4,9 6,6 4.4 6,4 3,9 5,9 36
38 5,2 7,0 5,0 6,5 4,6 6,4 4,7 6,3 4,3 6,0 3,8 5,7 3,3 54 38
40 4,8 4,9 44 6,2 43 5,7 4,1 5,6 3,7 54 3,3 5,0 2,8 5,0 40
42 - - 4,0 5,8 4,0 5,2 3,7 5,0 3,3 4,8 2,8 4,6 2,3 4,4 42
44 - - - - 3,6 4,9 3,2 4,5 2,8 43 2,3 43 1,9 3,8 44
46 - - - - 3,2 4,6 2,8 4,2 2,4 3,8 2,0 3,8 1,5 34 46
48 - - - - - - 2,5 3,9 21 3,4 1,6 34 1,2 2,9 48
50 - - - - - - 2,2 3,6 1,8 3,1 1,3 3,0 - 2,5 50
54 - - - - - - - - 1,2 2,8 - 2,3 - 1,8 54
58 - - - - - - - - - - - 1,7 - 1,3 58

*Maksymalna warto$¢ udzwigu mozliwa wytacznie przy okreslonych potozeniach nadwozia
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DEMAG AC 160-5 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 160 TON

Zasieg pracy: wysiegnik podstawowy + wysiegnik pomocniczy

89,0m
L — (68,0+21,0)
90
85 79,4 m
— (680+11,4)
80 4
gk
-~
~ /
-
75 .
7
- [— 68,0 m
7 /
70
Ve 1
e -~
7
- 7
65 Z
Ve
/
60 Z
%
%
55
50
45
40
35
30
25
20
15
10
5
m 65 60 55 50 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

HERKULES



DEMAG AC 160-5 B HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 160 TON

12,4 m 37,0m
'a 11,4 m 21,0m a 'h 11,4 m 21,0m a,

- Ve - &
P—'m oo 200 40° 0 200 400 Pe—'m P—'m o 200 40°c 00 200 400 Pe—'mM
3 197 - - 101 - ; 3 7 177 - ; - ; ; 7
4 197 - - 100 - ; 4 8 176 - ; 7.6 ; ; 8
5 197 - ; 9,8 . ; 5 9 174 - ; 7,5 ; ; 9
6 197 159 - 9,6 - ; 6 10 173 - ; 7.4 ; ; 10
7 197 148 - 9.4 - ; 7 12 169 133 - 7.2 ; ; 12
8 190 138 - 9,1 . ; 8 14 164 126 98 7.1 ; ; 14
9 173 130 105 88 - ; 9 16 156 19 95 69 59 ; 16
10 159 123 101 85 - ; 10 18 144 13 92 68 57 ; 18
12 137 M4 94 77 62 ; 12 20 134 107 92 66 54 ; 20
14 121 101 89 70 57 ; 14 22 124 102 88 64 52 42 22
16 107 93 85 63 53 45 16 24 1,6 97 86 63 50 41 24
18 96 88 84 57 49 43 18 26 109 93 84 61 48 40 26
20 88 84 ; 52 46 41 20 28 103 89 82 59 46 39 28
22 ; - ; 48 43 39 22 30 97 85 80 57 44 38 30
24 ; - ; 45 41 38 24 32 86 82 78 54 43 38 32
26 ; - ; 42 39 37 26 34 76 79 77 51 42 37 34
28 ; - ; 40 38 37 28 36 68 72 74 49 41 37 36
30 ; . ; 38 37 ; 30 38 63 64 65 47 40 36 38
40 57 | 59| 33 | 45 |39 | 36 40
42 53 54 ; 43 38 36 42
44 51 50 ; 42 37 36 44
46 27 27 - 40 37 36 46
48 25 ; ; 39 37 36 48
50 ; ; - 37 37 20 50
54 ; ; ; 31 28 ; 54

'A 61,6 m * a 68,0 m al

d 11,4 m 21,0m o o 11,4 m 21,0m &
P—m o 200 40° 0° 200 400 Pe—'m P—'m o 20°  40° 0° 200 400 Pe—'m
14 6,0 - - - - - 14 16 4,3 - - - 5 = 16
16 6,0 - - 35 - - 16 18 43 - - - 5 2 18
18 6,0 = 2 35 = 2 18 20 43 = = 2,6 = 2 20
20 6,0 5 5 35 - 5 20 22 43 43 = 2,6 5 5 22
22 6,0 6,0 - 35 - - 22 24 43 43 - 2,6 - - 24
24 6,0 6,0 2 35 = 2 24 26 43 43 = 2,6 = 2 26
26 6,0 6,0 6,0 35 - 5 26 28 43 43 43 26 2 2 28
28 6,0 6,0 6,0 35 35 - 28 30 43 43 43 26 26 2 30
30 6,0 6,0 6,0 35 35 2 30 32 43 43 43 26 26 2 32
32 6,0 6,0 6,0 35 35 5 32 34 43 43 43 26 26 2 34
34 58 58 57 35 35 34 34 36 43 43 43 26 26 24 36
36 55 55 55 35 35 34 36 38 43 43 43 26 26 24 38
38 52 52 52 35 35 34 38 40 42 43 43 26 26 24 40
40 49 49 49 35 35 34 40 42 39 4,1 4,1 26 26 24 42
42 43 46 46 35 35 34 42 44 3,6 38 38 26 26 24 44
44 37 41 44 34 34 34 44 46 3,1 35 36 26 26 24 46
46 33 36 3,9 33 33 33 46 48 2,7 30 33 25 26 24 48
48 3,0 3.2 34 2,9 3.2 3,1 48 50 23 26 28 21 26 24 50
50 2,7 2,9 2,9 2,5 3,0 3,0 50 54 1,6 19 20 15 21 2,4 54
54 2,0 23 24 2,0 23 2,7 54 58 - 12 1,4 - 15 1,9 58
58 1,4 1,6 1,7 1,4 1,9 2,0 58 62 - 5 = - 5 12 62

62 1,1 1,1 13 1,6 62

HERKULES



